
В Международный день защиты детей сотрудники следственного управления побывали в гостях у ребят из подшефного детского дома



В первый день лета сотрудники следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Магаданской области побывали на празднике у воспитанников подшефного детского дома «Надежда».

Ребята и педагогический коллектив подготовили для шефов и гостей потрясающую праздничную программу. В театрализованной постановке ребяташки рассказывали стихи, танцевали, отгадывали загадки, встречались с любимыми сказочными персонажами, победили Кощея-бесцветного и встретили долгожданное Лето.

В завершение праздника, по уже сложившейся традиции, гости и ребята выпустили в небо разноцветные надувные шары и загадали желания.

А на следующий день сотрудники следственного управления подарили подшефной детворе развлекательную программу аниматоров, в которой были веселые эстафеты, игры, танцы и конкурсы.

Как всегда, встреча с ребятами доставила шефам незабываемые эмоции и впечатления.

Изображения



02 Июня 2018

Адрес страницы: <https://magadan.sledcom.ru/news/item/1232450>